1. Schulaufgabe aus der Mathematik              11TB                         7.12.94

1.0 Gegeben ist der folgende Term mit dem reellen Parameter p.
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1.1 Vereinfachen Sie den Term soweit als möglich.

1.2 Bestimmen Sie die Defintionsmenge des Terms.

2.0 Gegeben ist die Gleichung 
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2.1 Bestimmen Sie die Lösungsmenge.

3.0 Gegeben ist die Ungleichung 
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3.1 Bestimmen Sie die Lösungsmenge.

4.0 Gegeben ist eine Zugdeichsel

      eines Anhängers, die Deichsel

      wird mit 
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      belastet.

4.1 Geben Sie 
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 in Koordinaten

      an.

5.0 Käptn Hurrawitz von den 

      Never-Come-Back-Airlines

      muß mit seinem Jet genau

      Richtung NO. Die alte Mühle

      schafft gerade mal 200 Kn.

      Außerdem bläst ein Ostwind

      mit 20 Kn.

5.1 Rechnen Sie den Geschwindigkeits-

      vektor für Käptn Hurrawitz aus,

      sonst kommen Sie nicht an.
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